
3 منهای فوتبال دوشنبه   12 خرداد1404  شماره 7846

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

خبر

 بانوان پارابسکتبال
 از امروز در اردو

اولین مرحله از تمرینات ملی پوشان تیم 
بسکتبال باویلچر بانوان به منظور آمادگی حضور 
در بازی‌های پاراآسیایی آیچی-ناگویا ۲۰۲۶ از ۱۱ تا 
۲۰ خرداد ماه به میزبانی کمپ تیم‌های ملی 

جانبازان و توان‌یابان برگزار می‌شود.
 هستی همایونی، مهسا سعادت، فاطمه مولایی، 
مهدیه روحانی، رقیه صالحی، ندا بلوچی، نادیا 
بلوچی، سیمین مظفری، نجمه صفایی‌دوست، 
زهرا حبیبی، زهرا نصری، رقیه امیری، سمیرا 
خالقی، رقیه قاضی‌لو، فاطمه مرادی، مبینا 
رسته، طاهره محمدمرادی و راحله حاجبی 

ملی‌پوشان دعوت شده به این اردو هستند.

پایان مسابقات موی تای قهرمانی جهان

عنوان دوازدهمی برای ایران
تیم ملی موی‌تای ایران در رقابت‌های قهرمانی 
جهان، عاوه بر کسب ۷ مدال طلا، نقره، برنز 
و عنوان دوازدهمی جهان برای نخستین بار 
مدال طای بخش پاراموی‌تای را نیز به خود 

داد. اختصاص 
 در پایان مسابقات موی‌تای قهرمانی جهان که 
با حضور بیش از ۱۰۰۰ موی‌تای‌کار از ۷۵ کشور 
طی روزهای یکم تا دهم خرداد ماه به میزبانی 
آنتالیای ترکیه برگزار شد، تیم ملی موی‌تای 
ایران با کسب یک نشان طلا، یک نقره و ۵ برنز 

در جایگاه دوازدهم جهان ایستاد.
 در پایان این دوره از پیکارهای جهانی، تیم‌های 
روسیه با ۱۷ طلا، ۲ نقره و ۱۷ برنز، اوکراین با ۶ 
طلا، ۳ نقره و ۳ برنز، فیلیپین با ۵ طا، ۲ نقره 
و ۴ برنز و ترکیه با ۴ طا، ۱۴ نقره و ۱۰ برنز به 
ترتیب در رده‌های اول تا چهارم قرار گرفتند. 
برای تیم اعزامی ایران در این دوره از رقابت‌ها 
عسل زعفرانلو در فرم یک‌نفره )وای کرو( کمتر 
از ۲۳ سال یک مدال طا و یک برنز، تیم فرم 
دونفره )مای‌موی( متشکل از عسل زعفرانلو و 
دینا کلوندی مدال برنز، در وزن ۷۵- کیلوگرم رده 
سنی کمتر از ۲۳ سال آرزو دوستیان مدال برنز، 
در وزن ۵۱- کیلوگرم رده سنی کمتر از ۲۳ سال 
علی‌اصغر عباسی مدال برنز، در وزن ۹۱- کیلوگرم 
رده سنی کمتر از ۲۳ سال علیرضا زینلی مدال 

برنز کسب کردند.
 در پاراموی‌تای هم متین پناهی در این بخش 

موفق به کسب نشان خوشرنگ طلا شد.

 قهرمانی یاران یخچالی 
در لیگ بسکتبال آلمان

تیم گلادیاتورز تریر که بهنام یخچالی لژیونر 
بسکتبال ایران را به خدمت دارد با پیروزی برابر 

ینا به عنوان قهرمانی رسید.
 تیم گلادیاتورز تریر با حضور بهنام یخچالی 
ملی‌پوش بسکتبال ایران در دومین دیدار سری 
فینال لیگ بسکتبال آلمان Pro A توانست تیم 
ینا را با نتیجه ۹۰ بر ۷۵ از پیش‌ رو بردارد و سری 
را دو بر صفر پیش افتاده و به‌عنوان قهرمانی 

دست یابد. 
در این دیدار یخچالی ۲۹دقیقه در زمین بود و 
۶امتیاز و ۵پاس گل را ثبت کرد. گلادیاتورز که 
با سه برد برابر هاگن به فینال این فصل رسیده 
است، در فینال نیز برابر تیم‌ »ینا« به پیروزی 

رسید و قهرمانی شد.
 

 اعزام ناقص کاروان ایران 
به جهانی کارگری

مراسم بدرقه کاروان ورزش کارگری به مسابقات 
جهانی کارگران در یونان با حضور وزیر ورزش و 

جوانان در آکادمی ملی المپیک برگزار شد.
 در این مراسم رمضی رئیس فدراسیون ورزش‌های 
کارگری ضمن بیان گزارشی از فعالیت رشته‌های 
مسابقات  در  »جریان‌سازی  گفت:  ورزشی 
ورزش‌های کارگری به رشد این رشته کمک 
می‌کند. جنس ورزشکاران و مدال ورزشکاران 
کارگری فرق می‌کند و می‌تواند فرهنگ‌سازی 
کند و اثرات مفیدی از جمله رونق گرفتن تولیدات 

ملی دارد‌.«
 رمضی ادامه داد: »برخی مدال‌ها و فعالیت‌های 
رشته‌های این بخش را با سایر رشته‌ها مقایسه 
می‌کنند و کم‌ارزش می‌دانند، درحالی‌که اشتباه 
است و جنس این رشته متفاوت است.« کاروان 
ایران در رشته‌های جودو، دوومیدانی، کشتی 
فرنگی، کشتی ساحلی، شنا و تنیس روی میز و 
در بخش بانوان در رشته‌های تنیس روی میز و 
دوومیدانی به مسابقات جهانی کارگران در یونان 

اعزام می‌شوند.
 نام کاروان اعزامی به مسابقات جهانی کارگران 
»سفیران کار« و شعار کاروان »تلاش در کار و افتخار 
در ورزش« است. مادر شهید تقی‌زاده به همراه 
احمد دنیا‌مالی وزیر ورزش و جوانان و رمضی 
رئیس فدراسیون ورزش‌های کارگری نیز مراسم 

بدرقه را انجام دادند.

 موفقیت تاریخی دوومیدانی تحت تأثیر یک اتفاق بد

لکه سیاه روی افتخار

چند روزی بود که دوومیدانی به 
تیتر یک رسانه‌ها تبدیل شده 
کم‌نظیر  ی  فقیت‌ها مو  . د بو
جوانان دوومیدانی در مسابقات 
قهرمانی آسیا اتفاقی نبود که 
همیشه در دوومیدانی دیده شده 
باشد. خیلی نادر است که در 
مسابقات قهرمانی آسیا دو طلا به 
دست آید. در 10سال گذشته و در 
پنج دوره قبلی فقط یک دوره بود 
که دوومیدانی ایران در قهرمانی 
آسیا دو طا یا بیشتر کسب 
کرده است. دو طلای محمدرضا 
طیبی و ریحانه مبینی و نقره علی 
امیریان یک نتیجه تاریخی بود 
اما این نتیجه تاریخی به یکباره 
تحت تأثیر یک اتفاق بسیار بد 

قرار گرفت.
خوشحالی از اینکه دوومیدانی 
ایران در حال اوج گرفتن است 

و شاید بتواند در ناگویا خوش 
بدرخشد یکباره جای خود را به 
ناراحتی از رفتار بی‌شرمانه سه 
تن از اعضای تیم داد و چقدر بد 
که این رفتار بی‌شرمانه بیشتر 
از موفقیت قهرمانان جوان و 

آینده‌دار تیم دیده شد.
در این چند روز کسی به این 
موضوع نپرداخت که دوومیدانی 
ایران در این دوره از مسابقات 
قهرمانی آسیا توسط ریحانه 
مبینی صاحب مدال طلایی شد 
که تا به حال به آن نزدیک هم 
نشده بودند اما حالا این مدال 
ارزشمند تحت تأثیر کار غلط 
سه دوومیدانی‌کار بازنده در این 

مسابقات قرار گرفته است.
این  به  امروز رسانه‌ها باید 
دوومیدانی  که  می‌پرداختند 
ایران بعد از پشت سر گذاشتن 
چند سال پرحاشیه، توانسته 
در این دوره دو مدال طلا و یک 
نقره به دست بیاورد که قبل از 
این در طول تاریخ فقط چهار 
بار در قهرمانی آسیا توانسته بود 
دو طلا یا بیشتر به دست بیاورد 
اما آنها تیتر یک رسانه کره‌ای 

امروز 
رسانه‌ها 

باید به این 
می‌پرداختند 

که 
دوومیدانی 

ایران بعد 
از پشت سر 

گذاشتن 
چند سال 
پرحاشیه، 

توانسته در 
این دوره دو 
مدال طلا و 
یک نقره به 

دست بیاورد

درباره رفتار غیراخلاقی سه تن 
از اعضای تیم را ترجیح دادند. 
البته اینجا همین رسم است؛ 
خبر بد بهتر و بیشتر از خبرهای 
خوب دیده می‌شود و اتفاقاً 
اخبار بد طرفداران بیشتری 

دارد. هم 
هنوز کسی از کار بزرگ علی 
امیریان ننوشته که در دوی نیمه 
استقامت چه کار بزرگی کرده. 

هنوز کسی ننوشته بعد از سجاد 
مرادی دوومیدانی حرفی برای 
گفتن نداشت اما یک جوان از 
دل سختی‌ها و مشکلات که در 
سیستان و بلوچستان سر بر آورده 
و مدال نقره کسب کرده است.
هنوز کسی ننوشته که رکوردی که 
علی امیریان در این مسابقات از 
خودش به جا گذاشته از رکوردی 
که با مدال طا در بازی‌های 

آسیایی هانگژو به دست آوردند، 
بهتر بوده اما همه باز هم رفتند 
سراغ مرد پرحاشیه دوومیدانی 
که قبل از این هم بارها برای 
به وجود  دوومیدانی حاشیه 
آورده بود و حالا برای تیم یک 
آبروریزی بین‌المللی شده است. 
خ  نه اصاً زمان خوبی برای ر
دادن این فاجعه نبود. الان باید 
زمان خوشی و کیف کردن از 

مدال طای محمدرضا طیبی 
و ریحانه مبینی بود، نه‌اینکه 
همه به دنبال سرچ کردن اخبار 
بی‌حیایی سه تن از اعضای تیم 
ملی دوومیدانی باشند. کار زشت، 
زشت است و جای دفاع ندارد 
و باید تقبیح شود و باید با آن 
برخورد شود اما نباید زحمات یک 
تیم و یک مجموعه بعد از یک 
درخشش تاریخی زیر سؤال برود. ‌

گزارش یک

ترکیب تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی در 
برخی اوزان از چند ماه قبل برای مسابقات 
قهرمانی جهان در کرواسی انتخاب شده 
اما در برخی اوزان اصاً معلوم نیست که 
چه زمانی قرار است تکلیف مشخص شود. 
فدراسیون و کادرفنی بارها گفته‌اند که این 
چرخه تنظیم شده تا همه تکلیف خودشان 
را بدانند اما واقعاً الان کادرفنی تیم ملی 
کشتی آزاد و حتی فرنگی تکلیف خودشان را 

می‌دانند؟
تیم ملی کشتی فرنگی در وزن 63کیلوگرم 
از مدتی قبل اعام کرد که محمدمهدی 
برای مسابقات قهرمانی جهان  کشتکار 
انتخاب شده اما بعد از اعزام به مسابقات 
بین‌المللی مغولستان و نتیجه فاجعه‌باری که 
این کشتی‌گیر جوان کسب کرد، حالا کادرفنی 

مانده که چه تصمیمی بگیرد؟ صحبت از 
تغییر در تصمیم کادرفنی است که بخواهد 
یک تصمیم جدید در وزن 63کیلوگرم بگیرد. 
یعنی کشتی‌گیری که برای مسابقات قهرمانی 
جهان انتخاب شده بود و برای کسب آمادگی 
به یک تورنمنت بین‌المللی اعزام شده حالا 
به دلیل کسب یک نتیجه ضعیف از تیم خط 
می‌خورد. در کشتی آزاد هم اوضاع به همین 
منوال است. اوزان 70، 79 و 97 کیلوگرم تازه 
وارد یک ماجرای جدید شدند. 74کیلوگرم 
تنها وزنی بود که یونس امامی تکلیفش را 
مشخص کرد اما سه وزن دیگر با وجود حضور 
در تورنمنت مغولستان هنوز کلی ابهام دارد. در 
وزن 70 کیلوگرم علی‌اکبر فضلی و محمدعلی 
عموزاد حضور داشتند که قرار بود هر کدام 
طا بگیرند وارد چرخه شوند اما هر دو 

باختند. فضلی نقره گرفت ولی عموزاد پنجم 
شد؛ طبق چرخه هر دو باید حذف شوند 
اما فعلاً فضلی مانده تا ببیند چه می‌شود. 
شاید هم در این وزن مجبور شوند که تصمیم 

عجیب دیگری بگیرند.
در وزن 79کیلوگرم فریبرز بابایی قهرمان و 
وارد چرخه انتخابی شد. حالا او به همراه 
مهدی یوسفی که در فینال جام تختی 
شکستش داده بود؛ در چرخه ماندند تا 
ببینند تکلیف محمد نخودی چه می‌شود. 
در وزن 97کیلوگرم احمد بذری قهرمان شد که 
این قهرمانی برای پژمان درستکار یک دردسر 
جدید است. درستکار نظرش روی امیرعلی 
آذرپیرا است اما او تازه از مصدومیت درآمده 
و باید به جام ساساری برود. هر نتیجه‌ای 
که آذرپیرا در ساساری بگیرد، یک اتفاق مهم 

برای این وزن خواهد بود. حالا انتخابی رودررو 
بین آذرپیرا و بذری پدیده جدیدی است که 
می‌تواند در فصل پنجم سریال چرخه اکران 
شود. واقعاً چه کسی می‌داند که قرار است 

چه اتفاقی رخ بدهد؟ چرخه که قرار بود 
تکلیف همه را مشخص کند حالا همه را بهم 
ریخته و هیچ‌کس نمی‌داند قرار است چه 

اتفاقی رخ بدهد.

تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی سردرگم در راه قهرمانی جهان

چرخه پنچر شده

کمیته برگزاری بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسلامی)ریاض-۲۰۲۵( طی 
نشستی با سرپرستان کشورهای 
شرکت کننده در این دوره از بازی‌ها 
به بررسی موارد و نکات مهم در 
زمینه برپایی هر چه بهتر بازی‌ها 
پرداخت. یکی از موضوعات مهم 
این نشست، تصمیم کمیته برگزاری 
بازی‌ها اضافه شدن دو رشته بوکس 
و دوگانه به ششمین دوره بازی‌ها 
بود. دومین نشست کمیته برگزاری 
بازی‌های همبستگی کشورهای 

اسامی که قرار است آبان ماه 
سال‌جاری در شهر ریاض عربستان 
برگزار شود از صبح دیروز در سالن 
اجتماعات هتل هیلتون ریاض در 
حالی آغاز به کار کرد که محمد 
کاروان ورزشی  تابع سرپرست 
کشورمان نیز در این گردهمایی 

حضور دارد.
 پیش از این مقرر بود ششمین 
دوره بازی‌های همبستگی کشورهای 
ریاض  22 رشته در  با  اسامی 
عربستان برگزار شود که در حاشیه 

نشست سرپرستان کاروان‌های 
شرکت‌کننده اعلام شد دو رشته 
دیگر به این رویداد بزرگ اضافه 
دوگانه  و  بوکس  است.  شده 
رشته‌های متقاضی حضور در این 
دوره از بازی‌ها بودند که با موافقت 
ستاد برگزاری، ورزشکاران کشورهای 
مسلمان در این دو رشته نیز به 
رقابت با هم خواهند پرداخت. 
دو و میدانی، بسکتبال 3 به 3، 
شترسواری، سوارکاری، ورزش‌های 
الکترونیک، شمشیربازی، فوتسال، 
هندبال، جودو، جوجیتسو، کاراته، 
شنا، موی‌تای، تکواندو، تنیس روی 
میز، والیبال، وزنه‌برداری، کشتی، 
ووشو، پارادوومیدانی، پاراوزنه‌برداری 
و پارا شنا، بیست و دو رشته‌ای 
بودند که پیش از این حضورشان در 
بازی‌ها نهایی شده بود که بوکس 
و دوگانه نیز به آنها اضافه شدند.
در  و  بود  دوروزه  نشست  این 
فواصل مختلف نمایندگان کشورها 
به ترتیب از دهکده بازی‌ها و 
سالن‌های محل برگزاری مسابقات 

بازدید خواهند کرد.

۵ مدال دستاورد جوانان تنیس روی میز در ازبکستان

فرجی با نقره برگشت
چوگان هم به دنبال مربی خارجی  رفت 

ایلخانی زاده بر نمی‌گردد
ملی‌پوشان تنیس روی میز کشورمان در 
رقابت‌های کانتندر جوانان به ۵ مدال دست 
یافتند.  آخرین روز رقابت‌های کانتندر 
جوانان ازبکستان در دو رده سنی زیر 15سال 
و زیر 19سال پیگیری شد و ملی‌پوشان 
پینگ‌پنگ ایران پنج مدال رنگارنگ کسب 
کردند. در رده سنی زیر 15سال پسران، 
مبین امیری و عرشیا لرستانی به فینال راه 
پیدا کردند که در فینال تمام ایرانی، مبین 
امیری در یک مسابقه نزدیک 3 بر 2 به 
پیروزی رسید و مدال طای کانتندر جوانان 
در رده سنی زیر 15سال را برای ایران کسب 
کرد و عرشیا لرستانی نایب‌قهرمان شد. 
در رده سنی زیر ‌19سال پسران، بنیامین 
فرجی پس از پیروزی بر حریفانی از تیم 
پناهجویان، ازبکستان و قزاقستان به فینال 
راه یافت و در مسابقه نهایی در یک بازی 

نزدیک 3 بر 2 نتیجه را به آلن از قزاقستان 
واگذار کرد و نایب‌قهرمان شد. محمدرضا 

نشاطی هم پس از صدرنشینی دور 
مقدماتی، در نیمه‌نهایی مغلوب 

آلن از قزاقستان شد و مدال 
برنز این رقابت‌ها را به‌دست 
نی  خا یلو ا یش  ستا  . د ر و آ

ز  پینگ‌پنگ‌با ختر  د تنها 
کشورمان در این رقابت‌ها، 
19سال،  در رده سنی زیر 

پس از صدرنشینی در گروه، 
بازیکنانی از تیم پناهجویان 

داد  شکست  را  آذربایجان  و 
در نیمه نهایی مغلوب حریف 

سرسخت ازبکستانی خود شد 
 و مدال برنز این مسابقات را 

کسب کرد.

پس از استعفای ایلخانی‌زاده از هدایت تیم ملی چوگان ایران 
فدراسیون در نظر دارد برای حضور موفق در رقابت‌های 
جام جهانی امریکا از حضور مربیان خارجی تراز اول 

استفاده کند.
 تیم ملی چوگان ایران برای نخستین بار موفق شد جواز 

حضور در مسابقات جام جهانی را کسب کند.
 این موفقیت در جریان رقابت‌های مقدماتی جام جهانی 
۲۰۲۵ که اردیبهشت‌ماه به میزبانی ریاض عربستان برگزار 
شد، به دست آمد. هدایت تیم ملی در این رقابت‌ها بر 
عهده سیامک ایلخانی‌زاده بود که پس از صعود تاریخی 
ایران به مرحله نهایی جام جهانی، از سمت سرمربیگری 

تیم ملی کناره‌گیری کرد.
 ایلخانی‌زاده اعام کرد که از این پس به عنوان مدیر تیم 
ملی در کنار بازیکنان خواهد بود و مسئولیت فنی تیم را 
به مربی دیگری واگذار می‌کند. رقابت‌های جام جهانی 
چوگان مهرماه سال جاری در ایالت ویرجینیای امریکا 
برگزار خواهد شد و فدراسیون چوگان ایران در حال رایزنی 

برای انتخاب سرمربی جدید تیم ملی است. طبق اعلام 
فدراسیون، سرمربی جدید با مشورت و نظر مستقیم 
سیامک ایلخانی‌زاده انتخاب خواهد شد. تاکنون مذاکراتی 
با سه مربی خارجی از کشورهای استرالیا، نیوزیلند و امریکا 
انجام شده و به نظر می‌رسد گزینه امریکایی از شانس 

بیشتری برای هدایت تیم ملی برخوردار باشد.

ششمین دوره بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی- ریاض

بوکس و دوگانه هم اضافه شدند
شروع اردوی تیم ملی شمشیربازی با مربیان روس

زمان محدود بازیابی تا قهرمانی آسیا
 لیست تیم ملی شمشیربازی 
اعزامی به مسابقات قهرمانی 

آسیا اندونزی اعلام شد.
در شرایطی که فدراسیون 

شمشیربازی دو روز پیش 
با الکساندر پاولوویچ 
گنی  یو و  ف  بیکو
بریوکوف مربیان روس 
به توافق رسید، حالا 
لیست جدید تیم ملی 
اعام شده است که 

البته به نظر می‌رسد 
باتوجه به حضور دو روزه 
و  این دو مربی روس 
عدم شناخت کافی آنها 
به ملی‌پوشان،  نسبت 
مربی  رهبری  محمد 
تیم ملی سابر و محمد 

فرجی سرمربی تیم 
ملی اپه که حالا 
قرار است به‌عنوان 
دو  این  دستیاران 
مربی روس کارخود 
را ادامه دهند، این 

نفرات را انتخاب 

کرده‌اند. مسابقات شمشیربازی 
قهرمانی آسیا از ۲۷خرداد در کشور 
اندونزی برگزار می‌شود که حالا 
شمشیربازان برای حضور در اردوها 
به خط شده‌اند. علی پاکدامن، 
فرزاد باهر، محمد فتوحی در سابر 
مردان، محمد اسماعیلی، 
 ، شحی مو حسین  میر ا
بهنام بیک دراپه مردان 
و ریحانه رضایی، زهرا مرد 
و فاطمه خراسانی در 
اپه زنان و همچنین 
سازنجیان،  نجمه 
فائزه رفیعی و شیدا 
عالمی نفرات اعلام شده 
برای سابر زنان هستند.
 تا قبل از این هدایت 
تیم ملی سابر مردان را 
محمد رهبری برعهده 
در  لبته  ا که  داشت 
مدت حضور او تیم ملی 
نتایج خوبی نگرفته 
ین  د میا کثر  ا ر  د و 
بوده  ناکام 
است. در 

شرایطی که رهبری در این مدت 
مدام عنوان می‌کرد که به‌دنبال 
جوانگرایی است اما هیچ‌گاه این اتفاق 
نیفتاد و او به همان ترکیب فرزاد 
باهر، محمد فتوحی و علی پاکدامن 
بسنده می‌کرد. او همچنین همیشه 
بر سر انتخاب نفر چهارم دچار مشکل 
می‌شد و در این مدت مدام اقدام 
به تغییر نفر چهارم می‌کرد و هنوز 
 هم در این باره به انتخاب قطعی

 نرسیده است.
به  رهبری  اینکه  دیگر  موضوع 
این دلیل که به‌تازگی از تیم ملی 
خداحافظی کرده، تجربه‌ای در زمینه 
مربیگری نداشته و در حد ملی‌پوشان 
است، در این مدت نه‌تنها کمکی به 
پیشرفت تیم ملی نکرده بلکه باعث 
افت سطح ملی‌پوشان هم شده 
است. حالا به نظر می‌رسد آمدن 
مربیان روس به شمشیربازی ایران 
کاماً به‌موقع است اما با توجه به 
زمان کمی که تا مسابقات قهرمانی 
آسیا باقی مانده ، نمی‌شود توقع 
معجزه از این دو مربی داشت و باید 

به آنها زمان داد.
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